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Demuestra que el producto de los dos mil trece primeros términos de la sucesiéon
Ap — 1 + —3
n

no llega a valer 3.

Encuentra las soluciones reales de la ecuacion
(z—y=32+@y—2>+(z—x?=3

Resuelve la ecuacion exponencial

3
T 5 —

2.3 + 2—1 = 0.
Sean A, By C'los vértices de un tridngulo y P, () y R los respectivos pies de las bisectrices
trazadas desde esos mismos vértices. Sabiendo que PQ R es un triangulo rectangulo en P,

se te pide probar dos cosas:
a) Que ABC ha de ser obtusangulo.

b) Que en el cuadrilatero ARPQ, pese a no ser ciclico, la suma de sus dngulos opuestos
es constante.



